

VJESTI

Posude za Dom umirovljenika Sveti Josip

U petak, 25. veljače, u 12 sati, Domu umirovljenika »Sveti Josip« na Dunjevcu 17, predstavnici tvrtke »Zephter International« uružit će poklon-pakete koji će sadržavati porculansko posuđe u vrijednosti 8000 njemačkih maraka.

Obavijest ZET-a

Zbog radova na redovitom održavanju ispravljačke stanice Daničićeva, te izmjene pružnog rasklopa u Franckopanskoj ulici, u noći petak, 25. veljače, umjesto tramvaja noćnih linija broj 31, 32, 33 i 34 vozit će autobus.

Zbog radova na izmjeni tramvajskih tračnica i skretnice na križanju Draškovićeve-Vlaška-Šošarićeve, u noćima na petak i subotu, 25. i 26. veljače, umjesto tramvaja noćnih linija broj 33 i 34, voziti će autobus.

Od zvijezda do crnih jama

Zbog velikog zanimanja javnosti, u četvrtak, 24. veljače u 18 sati u Planetariju Tehničkog muzeja ponoviti će se predavanje pod nazivom: »Od zvijezda do crnih jama«. Predavač je Ante Radonić.

Obljetnice Josipa Jurja Strossmayera

U organizaciji Društva hrvatsko-slovačkoga prijateljstva, svečano će se u četvrtak, 24. veljače u 18.00 sati, u dvorani Hrvatskoga katoličkog zbora »MI«, Zagreb, Mesnička 2/1 obilježiti 185. obljetnica rođenja i 95. obljetnica smrti Josipa Jurja Strossmayera.

Bez struje u četvrtak

Zbog radova na niskonaponskoj mreži u četvrtak, 24. veljače, struje neće imati:

- od 8 do 10 sati: Sv. Mateja 107-119;
- od 8 do 16 sati: Čikoševa 5,6, Crničićeva 2-6, 10 do kraja, 3-9, 25-27, 43 do kraja, Viriuisova 3-7, 4-6, Kraljevićeva 1 do kraja, 2-10, Prigorska 72-92, 98 do kraja, 85-97, 107 do kraja, Mucidali, Jakopovići;
- od 8 do 14 sati: Oboj 4 do 40, 52-68, 5-39a, 47-65, Oboj I-VI odvojak, Podravski put, Obojski gaj 2-6, Trnac 1-19a, 41a, 2-18, IV Bukovački ogranak, VIII Vrbič do 12, XIII i XIV Vrbič, IV Vrbič 6; u Sesveta: Sesvetska cesta 2-48, 1-7, 21-45, Veprička, Bjelovarska 48 do kraja, 35-53, 59 do kraja, Kozarčeva 2, Hercegovačka, Remetska 1-5;
- od 8 do 11 sati: Koturaška 57-67, 71, 75, Koranska 1, 2 do 16, Radonjska;
- od 8 do 17 sati: Grabova 8-10, V Retkovec, Klenova, Breza 25-45, 49-55, 40a-98, Hrastova 57 do kraja, 40-54, Al. ruža 4-26, 11 do kraja, Jasena 42a-60d, Brijestova 2 do kraja, Jasmina 38-52, 57-83, Trešnja 21-47, 43a-48d, Jaglaca Johana, Platana 41 do kraja;

Tečaj kune u susjednim zemljama

Za one koji kupuju u susjednim zemljama, donosimo tečaj kune i nekih valuta u srijedu, 23. veljače.

U tršćanskoj banci Nuova Banca di Credito di Trieste za dolar se dobije 1907,6 lira, za njemačku marku 999, za austrijski šiling 140,7, a za kunu 230,4 lira.

Austrijske državne banke još ne primaju kune, ali u pograničnim mjestima prema Sloveniji kune primaju privatne novčarske institucije (oko 170 šilinga za 100 kuna). Neke trgovine u Leibnitzu također primaju kune pri kupnji robe: u Kadi i Spaaru 100 kuna obračunavaju za 170 šilinga. U Einkaufszentrumu Wieser u Spieldeldu 100 kuna obračunavaju za 180 šilinga. U Minas Zentrum u Vogau (selo poslije Spielfelda) 100 kuna pri kupovini obračunavaju za 178,5 šilinga, a pri kupovini mijenjaju 392 kune za 700 šilinga ili 100 njemačkih maraka.

Nizozemsko-madarska banka ABN-AMRO Bank (bivša Magyar Hitel Bank) u Letyenju i Nagykanizsi isplaćuje za njemačku marku 129,2 forint, za austrijski šiling 18,3, za američki dolar 250,8 i za kunu 31 forintu. Trgovine u mjestima uz madarsku granicu također primaju kune pri kupnji robe. Ispitivaje je mijenjati kune i devize u spomenutoj banci, nego kod privatnika ili u trgovinama.

U područnici Ljubljanske banke u Brežicama kunu mijenjaju za 25,2 tolara, njemačku marku za 102,6, dolar za 197,4 i šiling za 14,6 tolara. Ispitivaje je kupiti slovenske tolare u hrvatskim bankama. (sz)

ZAGREBAČKI SPOMENAR

24. veljače

Priredio: prof. Miroslav Šašić

1824. godina: Roden Matija Mrázović

1876. godina: Đuro Deželić predlaže da se odvoji novac za kupnju topa, pušcanog praha i za paušalnu naknadu onomu tko bi prema uri na Kraljevskoj velikoj realki davao topon znak u podne. Po tomu bi se ravnali zvonari svih gradskih crkvi. Ta tradicija službeno počinje 1. siječnja 1877. godine

1968. godina: Opljačkano 20 milijuna iz blagajne Konzuma u Boškovićevoj

1990. godina: Prvi općinski sabor HDZ-a

1993. godina: Benzin i struja poskupljuju za 70 posto

1994. godina: Plaće porasle 10 posto. Prosječna plaća iznosi 310 njemačkih maraka.



ZAGREB U SUNCU: Zagrepčane je proteklih dana uhvatila fjaka. Iako su ljetne terase iznijeli tek rijetki kafići, izležavaju se ili pokorno sjede svuda – uz kavu ili bez nje. Gdje god padne koja zraka sunca... Foto: Vjesnik/Lea Stergar

Bez izlaza za Ortopediju i Banimed, Ivekoviću dosta »kilavih« sastanaka

Sastanak predstavnika Ortopedije, Banimeda i sindikata/Skupština dioničkog društva Ortopedija do kraja svibnja/Sindikati traže pomoć državnih institucija

Zadnjim u nizu sastanaka razdvojenih ali još uvijek nesretno povezanih tvrtki – Ortopedije, Banije i Banimeda – održanim u srijedu s predstavnicima sindikata, nije učinjeno ništa što bi moglo popraviti situaciju u nekad uglednim tvrtkama. Predstavnici Banije, koja se nalazi u najlošijoj poziciji, u srijedu se nisu pojavili, poručivši kako »imaju neodgodivog posla«.

– Ne znamo kakav bi to posao mogao biti važniji od rješavanja ove situacije, rekao je Mario Iveković, voditelj zagrebačkog uređa Hrvatske udruge sindikata, dodavši da više ne namjerava sudjelovati na sličnim »kilavim sastancima«.

Tri su se tvrtke razdvojile u procesu privatizacije. Adresa sva tri poduzeća, međutim, još uvijek je Valdecova 14. Budući da etažacija nikad nije obavljena, dosad se poslovalo tako da

je Banija, primjerice, plaćala zajednički račun za struju, a Banimed onaj za vođu. Sve skupa nije dugo trajalo: Banija, koja je trenutno pred stečajem, nije platila račun, pa je struja isključena svima trima. Banimed je svojevremeno, prije dvije godine, postavio državni rekord u kašnjenju plaća jer tada novac nije bio isplaćen 27 mjeseci, dok je Ortopedija do isključenja struje funkcionirala uglavnom normalno.

– Tvrtka koja se bavi izradom i servisiranjem invalidskih pomagala od državne je važnosti, potrebna je i gospodarstvu i zdravstvu. Ako se nešto hitno ne poduzme, poduzeće će propasti, a rijetki stručnjaci za izradu proteza raziči će se, što se već počelo događati, upozorava Iveković.

Uprava Ortopedije, zaključeno je u srijedu, do ponedjeljka će izraditi iz-

vješće o vlasničkim odnosima i predati ga sindikatu. Skupština dioničkog društva bit će sazvana najkasnije do kraja svibnja, a u HEP-u će se provjeriti što je dosad učinjeno u vezi s razdvajanjem električnih instalacija. Pomoć će se zatražiti od ministarstava gospodarstva, zdravstva, malog i srednjeg poduzetništva, rada i socijalne skrbi, a po potrebi i MUP-a i Ministarstva financija. Zbog straha od »slučajnih« nesreća uvode se posebne mjere osiguranja, a za štetu nastalu prestankom rada tražit će se ošteta od onih koji nisu na vrijeme podmirili svoje obveze.

Zaključke su potpisali dr. Željko Šučur i Tomislav Prpić, predsjednik NO i direktor Ortopedije, direktor Banimeda Dubravko Tomljanović, sindikalni povjerenik Ortopedije Ivan Sabol i Mario Iveković. (Vedran Flajnik)

Otvoren deveti po redu Sajam sporta i nautike

U srijedu je na Zagrebačkom velešajmu otvoren deveti po redu Zagrebački sajam sporta i nautike, na kojemu će u pet dana 246 domaćih i inozemnih izlagača iz ukupno 15 država predstaviti najnovije sportske proizvode – sportsku odjeću i sportsku opremu, plovila, opremu za ro-

njenje, lov i ribolov. Ovogodišnji Sajam otvorio je zamjenik ministra prosvjete i sporta Ivan Vavra i tom prilikom istaknuo važnost ove sajamske manifestacije za unapređenje hrvatskog sporta i turizma.

Posebno je istaknuo važnost sporta u sveukupnom razvoju mladih. Re-

kao da će se u Vladi raditi na unapređenju sporta u školama, osnivanju učeničkih klubova i izgradnji sportskih objekata i školskih igrališta.

Predsjednik Uprave Zagrebačkog velesajma Jurica Pavelić istaknuo je da je ovogodišnji Sajam, iako nešto manji, sadržajem i kvalitetom bogatiji od prošlogodišnjeg.

Očekuje se da će ovogodišnju priredbu posjetiti više od 25.000 posjetitelja koji će, osim izložbenog dijela, moći pratiti i stručno-popratni program. Tijekom pet dana na Sajmu će se, naime, održavati i radionice sportske rekreacije, znanstvenostručni skupovi, promocija knjige. Na pozornici jednog od paviljona održavat će se atraktivna sportska natjecanja, direktni razgovori s poznatim hrvatskim sportašima, natjecanja za gledatelje... U organizaciji Hrvatskog olimpijskog odbora, Zagrebačkog i Hrvatskog sportskog saveza organizira se i sportski promotivni program, odnosno predstavljanje pojedinih klubova i saveza. U subotu, 26. veljače, održat će se prvenstvo Hrvatske u aerobicu, a u nedjelju, 27. veljače, Treća internacionalna Reebok Body Art aerobik konvencija, u organizaciji zagrebačkog centra za aerobik – MGM body art. (Željka Frelih)



U pet dana na Zagrebačkom velesajmu predstaviti će se 246 domaćih i stranih izlagača iz ukupno 15 država Foto: Vjesnik/Zlatko Kalle

Igrom i roditeljskom njegom do humanizacije bolničkog liječenja djece

U Stubičkim Toplicama u petak i subotu prvi tečaj za predstavnike 30 dječjih bolničkih odjela, koji su se uključili u akciju »Za osmijeh djeteta i u bolnicama« i program »Dječji bolnički odjel – prijatelj djeteta«

Radi što uspješnijeg provođenja programa »Dječji bolnički odjel – prijatelj djeteta«, koji je pokrenut prošle godine u sklopu akcije »Za osmijeh djeteta i u bolnicama«, u Stubičkim Toplicama održat će se tijekom petka i subote prvi tečaj za predstavnike 30 dječjih bolničkih odjela u Hrvatskoj (od njih ukupno 37), koji su se odazvali akciji. Akcijom su obuhvaćena djeca od rođenja do završetka osnovnog školovanja, a cilj joj je humanizacija bolničkog liječenja djece.

Sve četiri klinike za djecu kao i svi zagrebački dječji odjeli koji djeluju u sklopu bolnica, uključili su se u program »Dječji bolnički odjel – prijatelj djeteta«. Program se već počeo provoditi, a zdravstvenim djelatnicima

pomažu članovi i volonteri društava. Naša djeca koji kroz igru, zabavu i uređenje dječjih odjela pokušavaju boravak bolesnoj djeci u bolnicama učiniti što lakšim.

– Da bi se program mogao odvijati i ostvarivati, uz pisani materijal potrebna je i edukacija zdravstvenih djelatnika s dječjih odjela, stoga smo i organizirali ovaj 18-satni tečaj, rekao nam je predstojnik Klinike za pedijatriju u Klaićevoj i voditelj programa prof. dr. Josip Grgurić. Istaknuo je kako nova saznanja s područja medicine ne vode dovoljno računa o potrebama djece: »pozornost se usmjerava na tijelo, a zanemaruju se učinci liječenja na djetetove emocije i na to kako će se ono ubuduće osjećati«. Provedba programa

ne zahtijeva veliki novac već promjenu stava i odnosa uprave bolnice, liječnika i medicinskih sestara prema bolesnoj djeci i njihovim roditeljima.

Svaki dječji bolnički odjel koji ispunji 12 zahtjeva iz programa dobit će naziv »Bolnički odjel – prijatelj djeteta«. Ti zahtjevi, među ostalim, uključuju pristup svakom djetetu kao pojedincu s njegovim vlastitim potrebama, dopusku edukaciju medicinskih sestara, svakodnevni posjet roditelja i njihovo sudjelovanje u njezi i liječenju djeteta, pedagoške i kulturno-zabavne sadržaje za djecu u bolnici, igru i aktivnosti koje sama djeca izaberu te oplemenjivanje i funkcionalnost bolničkog ambijenta. (Gordana Petrović)

MGZ u borbi za Nagradu europskog muzeja godine

Europski muzejski forum ovih je dana nominirao Muzej grada Zagreba za Nagradu europskog muzeja godine 2000, koja bi se trebala proglasiti na svečanosti u Bonnu, 13. svibnja.

Nagrada je, saznajemo od Đurde Sorić, voditeljice promidžbe i marketinga MGZ-a, utemeljena 1977. godine pod pokroviteljstvom Vijeća Europe. Svake se godine za nagradu kandidira sedamdesetak europskih muzeja. Osim glavne – Nagrade za najbolji muzej – dodjeljuje se i Nagrada Vijeća Europe, a objavljuje se i Posebna lista pohvaljenih muzeja.

– Za nagradu smo saznali putem biltena koji izdaje Internacionarno udruženje muzeja (ICOM). Ova nagrada, međutim, ne predstavlja novost za Hrvatsku, jer su za nju već bili nominirani Muzej grada Varaždina i Muzej za umjetnost i obrt, koji su završili na listi pohvaljenih muzeja. Za našu kandidaturu bile su presudne tri stvari: nagrada grada Zagreba koju je prije tri godine dobila autorica postava Nada Premerl, stručovna nagrada koju je arhitekt Željko Kovačić dobio od Hrvatskog udruženja arhitekata za dizajn postava, te primjedbe iz knjige utisaka koje su nam pokazale da smo uspjeli napraviti muzej zanimljiv za posjetitelje svih životnih dobi, rekla je Đurda Sorić.

Ljerka Simunić, nacionalna korespondentica Europskog Muzejskog foruma za Hrvatsku i ravnateljica Muzeja grada Varaždina svojim je, pak, pismom preporuke istaknula kandidaturu MGZ-a kao jedinog iz Hrvat-

ske koji se kandidira za ovu prestižnu nagradu.

Prije nominacije, saznajemo, valjalo je odgovoriti na brojne upite 15-člana Medunarodnog komiteta koji upravlja Europskim muzejskim forumom, a ujedno predstavlja i komisiju koja odlučuje o dodjeli nagrade. Osnovni uvjet za nominaciju bio je, pak, da je muzej nov ili novobnovljen u posljednje dvije godine. U srpnju prošle godine MGZ je posjetio, tako, i izaslanik komisije Švicarac Hans Woodtli koji je bio ugodno iznenađen s time da je u postav muzeja uključena i povijest 20. stoljeća. To je rijetkost čak i u Europi, i to zato što su sudionici mnogih događaja još uvijek živi. Woodtli je pozitivno ocijenio i činjenicu da su grad Zagreb, kao i cijela Hrvatska, ulagali u kulturu kad je na ovim prostorima bilo potrebno oružje.

– Bila bi nam velika čast da se u konačnici nađemo na listi pohvaljenih muzeja, a za sada nam puno znači i to što smo kao gradski muzej prepoznati u europskim okvirima. Pobjedi je ipak teško nadati, jer uvijek pobjeđuju neobični muzeji poput, primjerice, muzeja igraćih karata ili ekološkog muzeja na otvorenom, rekla je Đurda Sorić, dodavši da se još razmišlja o zanimljivom predmetu koji bi predstavljao MGZ na prezentaciji u Bonnu, jer i tu valja biti maštoviti. Najneobičniji predmet koji je do sada predstavljao neku instituciju bila je, saznajemo – kocka leda s Islanda. (Sunčica Dolušić)

Knjižnica »Voltino« pomaže dječjoj bolnici na »Srebrnjaku«

Uporedo s proslavom dvadeset godina postojanja, knjižnica »Voltino« u Ulici Drvinje 36, ovih je dana organizirala i prodajnu izložbu čestitki, kojim se prikupljaju sredstava za nabavku *bebe-fix* aparata vrijednog 4000 kuna. Aparat će se koristiti za snimanje pluća dojenčadi a namijenjen je Specijalnoj bolnici za bolesti dišnog sustava djece i mladeži na Srebrnjaku.

Pokrovitelj prodajne izložbe čestitki koje su izradivala djeca u dobi od 5 do 11 godina, bila je supruga američkoga veleposlanika, Lynn Montgomery.

Izložba je u knjižnici otvorena od 21. veljače a trajat će do sredine ožujka.

– Pored izrade čestitki koje će našim sugradnima, nadam se, kupovati, djeca su se likovno izražavala i na zadanu temu – »Moj medo«. Na papiru su slikali svoju omiljenu igračku – medu, pod

stručnim vodstvom akademske slikarice Manuele Vladić-Maštruko, rekla nam je Zdravka Slišković, koordinatrica Knjižnice »Voltino«. Dječji će radovi trajno ukrašavati dječji bolnički odjel na Srebrnjaku i tako oživjeti bijele zidove bolnice.

Pozivu za uramljivanje dječjih radova odazvao se i znatan broj zagrebačkih obrtnika, a u akciju za pomoć bolnici na razne načine uključili su se i roditelji.

Od prim dr. Đurdice Milković, voditeljice rentgena u bolnici na Srebrnjaku doznali smo, da je za *bebe fix* aparat prikupljeno tek 1000 kuna.

– Nadamo se da ćemo uspjeti prikupiti potreban novac jer nam je osim ovoga, neophodan i aparat za bronhoskopiju, rekla dr. Milković. (Snježana Rajajić)

Hoće li ZET-ovi autobusi voziti i za Kupljenski Hruševac?

Nakon što su građani Zaprešića, koji žive na području Kupljenskog Hruševca, nedavno predložili da ZET uvede autobusnu liniju do njihova mjesta, u srijedu je na teren izašla komisija sastavljena od predstavnika zaprešićkog Poglavarstva i ZET-a, kako bi utvrdila mogućnost za to. Riječ je o području s gotovo 1000 stanovnika koje je od županijske ceste Kupljenovo – Luka udaljeno nešto više od dva kilometra.

Prema riječima Vendla Koprivnjaka, šefa Odsjeka za graditeljstvo, zaštitu okoliša i komunalna pitanja, Poglavarstvo grada i predstavnici ZET-a pokazali su razumijevanje za problem Hruševčana, a postoji i načelna spremnost da se uvede autobusna linija. Stručna komisija utvrdila je, među-

tim, da će biti potrebno sanirati hruševčke ceste, izgraditi autobusno stajalište i okretišće s prilazom za pješake, za što bi trebalo izdvojiti oko 600.000 kuna. Problem je u tome što na tom prometnom pravcu nema ingerencije Zaprešić, već Zagrebačka županija, pa će se za provedbu sanacije zahtjev morati uputiti Upravi za županijske ceste.

Osim toga, prije nego se otvori autobusna linija za Hruševac, zaprešićko Poglavarstvo morat će s predstavnicima ZET-a dogovoriti i subvencioniranje te linije, jer ona sigurno neće biti rentabilna. Poglavarstvo grada učinit će što je u njegovoj moći, naglasio je Koprivnjak, no ispunjavanje uvjeta za tu liniju ne ovisi samo od njega. (Alan Labus)

Suncokretov Centar mladih od 1. ožujka na novoj adresi

Centar mladih »Suncokret« koji je programske aktivnosti za mladu populaciju provodio dosad u Novom Zagrebu, u Učeničkom domu u Aveniji Večeslava Holjevca 3, seli 1. ožujka u novi, privremeni prostor u llicu 10. Nove je prostore kako saznajemo, Udruga dobila na korištenje od Hrvatskoga saveza mladeških udruga. Inače, »Suncokret« – Centar za humanitarni rad, nevladina je, neprofitna hrvatska organizacija, osnovana 1992. godine. Aktivno se bavi humanitarnim psiho-socijalnim te odgojno-obrazovnim radom s ciljem ublažavanja negativnih posljedica rata te psiholoških, socijalnih i kulturnih problema.

Volonteri Centra provode cijeli niz programa i aktivnosti u lokalnoj zajednici, na područjima povratka i u izbjegličkim centrima, prvenstveno za mladež i djecu a velika je pozornost posvećena i starijim i osobama s dodatnim

potrebama. Poseban naglasak u »Suncokretu« stavljaju na potrebe mladih osoba koje se u područjima od posebne državne skrbi, kao povratnici ili doseljenici, suočavaju s raznim problemima okoline u kojoj borave.

Program »Suncokretovih« Centara mladih obuhvaća nekoliko područja rada – od kluba mladih, kreativno-edukativnih radionica, izložaba i javnih nastupa, do tribina, radionica za mlade voditelje, grupa za socijalne akcije, volonterski rad mladih te međunarodnu kulturalnu razmjenu. Korisnici programa su mladi u dobi od 13 do 25 godina kojima se pokušava pružiti podrška u aktivnome, kreativnom i odgovornom djelovanju u društvu. Radi se i na prevenciji društvenog neprihvatljivoga ponašanja mladih i njihovoga integriranja u društvenu zajednicu. U zajednički rad uključene su i osobe s dodatnim potrebama. (sr)

UMRLI

MIROGOJ – sprovodi 24. veljače

DRAGUTIN SKULIBER (65) umro 22. 2. sprovod u 11.00; MARIJA FABJANIĆ (77) umrla 21. 2. sprovod u 12.30; JADRANKA GOJA (48) umrla 22. 2. ispraćaj u 13.10; JELISAVA ŠTAJCER (96) umrla 20. 2. sprovod u 13.50; RUDOLF KNEIWALD (70) umro 18. 2. sprovod u 14.30; MAIDA POROBIĆ (67) umrla 21. 2. sprovod u 15.10; DARINKA PRINČIĆ (66) umrla 21. 2. sprovod u 15.50;

MIROŠEVAĆ – sprovodi 24. veljače

RUŽA GAVRANOVIĆ (90) umrla 22. 2. sprovod u 10.20; IVAN HMEJLINA (92) umro 21. 2. sprovod u 11.00; MARICA RADOŠ (64) umrla 22. 2. sprovod u 11.50; KATICA ŠAINOVIĆ (75) umrla 21. 2. sprovod u 12.30; TOMO GRAHOVAČ (80) umro 22. 2. sprovod u 13.10; JOSIP DE VILLA (77) umro 21. 2. sprovod u 13.50; ANTONIJA ŠEB (82) umrla 19. 2. sprovod u 14.30; DRAGICA OSTOJČIĆ (73) umrla 20. 2. sprovod u 15.10; DRAGUTIN TOMIĆ (73) umro 20. 2. sprovod u 16.00.

GUTIN KRAJAJČIĆ (53) umro 21. 2. sprovod u 15.50.

KREMATORIJ – ispraćaji 24. veljače DRAGICA IVANČIĆ (90) umrla 21. 2. ispraćaj u 10.30; LAZAR TRIFUNOVIĆ (75) umro 22. 2. ispraćaj u 10.50; ANUŠKA GREČIĆ (79) umrla 21. 2. ispraćaj u 11.20; ANA STANIĆ (55) umrla 21. 2. ispraćaj u 11.40; LJUBICA TADIĆ (68) umrla 21. 2. ispraćaj u 12.10; ANKICA SAJKO (40) umrla 21. 2. ispraćaj u 12.30; SLAVICA SOLENIČKIĆ (73) umrla 21. 2. ispraćaj u 13.00; SLAVICA NOVAK-ŠĆUKANEK (79) umrla 21. 2. ispraćaj u 13.20; VJESKOVAJ LAJTNER (87) umro 21. 2. ispraćaj u 13.50; JOSO BIONDIĆ (69) umro 21. 2. ispraćaj u 14.10; GJURO ČIČKO (70) umro 21. 2. ispraćaj u 14.20;

STENJEVERC – sprovodi 24. veljače

DRAGUTIN TOMIĆ (73) umro 20. 2. sprovod u 16.00.